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⚡ Новый режим самоизоляции. Как изменится работа дежурных групп
Президент В. Путин продлил нерабочие дни до 30 апреля включительно. При этом каждый регион установит свои ограничительные меры, исходя из санитарно-эпидемиологической обстановки и особенностей распространения коронавируса на местах. Как теперь будут работать дежурные группы в детских садах из-за продленного режима всеобщей самоизоляции и что сообщить педагогам, читайте в статье. 

До конца апреля все организации страны приостанавливают свою деятельность (Указ Президента от 02.04.2020 № 239). Однако работать даже в период всеобщей самоизоляции будут сотрудники организаций из списка, который обозначил в своем Указе В. Путин. Детские сады в этот список не входят, но есть исключения. 

Расскажите педагогам об ограничительных мерах
Региональные власти получили полномочия самостоятельно устанавливать порядок передвижения граждан и транспорта на своих территориях. В 79 регионах уже действует режим самоизоляции. Выходить из дома можно только до ближайшего магазина, аптеки, чтобы вынести мусор и выгулять собаку, но не дальше чем на сто метров от дома. Как обезопасить себя и педагогов, если все-таки пришлось выйти, – далее в статье. 

Новые ограничения ввели не случайно – количество заболевших в сутки растет. По данным штаба по противодействию коронавирусной инфекции на 17 апреля общее число случаев заражения в России увеличилось до 32 007. Объясните сотрудникам, что режим самоизоляции надо соблюдать. Выходить на работу должны только те, кто действительно необходим. 

В некоторых регионах приняли более жесткие ограничительные меры. Например, Мурманская и Ленинградская области ограничили въезд в ряд населенных пунктов. В Чеченской республике, Краснодарском крае и Крыму объявлен карантин. Так, на полуострове отменили троллейбусы и автобусы между городами, поезда Керчь – Анапа, а также морские пассажирские перевозки. Остальной общественный транспорт будет ходить только утром и вечером. Об ограничительных мерах в вашем регионе смотрите в экспресс-справочнике – далее в статье. 

Несмотря на продленный режим всеобщей самоизоляции, многие продолжат работать. Это сотрудники медицинских, аптечных, транспортных организаций. Также Указ Президента не распространяется на организации, которые обеспечивают население продуктами питания и товарами первой необходимости, выполняют неотложные работы в условиях чрезвычайной ситуации, ремонтные и погрузочно-разгрузочные работы, предоставляют финансовые услуги. Работники остальных организаций должны строго следовать требованиям режима самоизоляции. 

Информационный плакат для сайта детского сада

/interactive/doc/4f90ad33-7194-4a62-84c2-4b00355c8a9e/

Предупредите об ответственности

С 1 апреля установлена административная ответственность за нарушение карантина и режима самоизоляции. Для граждан штрафы составят от 15 тысяч до 40 тысяч рублей. За соблюдением карантинных мероприятий и режима самоизоляции следят сотрудники ОВД, Росгвардии и Роспотребнадзора. 

Профилактические рейды проходят во многих городах России. По данным полиции на 1 апреля, в РФ составлено уже 1250 протоколов об административных правонарушениях. В первую очередь полицейские интересуются гражданами от 65 лет и старше, которые вышли на улицу. Однако предупредите коллег, что стражи порядка могут остановить любого, независимо от возраста. В подобную ситуацию попала даже врач функциональной диагностики больницы одного из подмосковных городов. Полицейские выписали ей уведомление о том, что она нарушает режим самоизоляции. 

Расскажите о работе дежурных групп
и выдайте педагогам справки 

Детские сады в регионах продолжат работу в режиме дежурных групп согласно распоряжению учредителя. Там, где данные группы еще не открыли, откроют с 6 апреля. Принимать в дежурные группы будут по-прежнему только тех детей, чьи родители работают на непрерывных производствах и в системе жизнеобеспечения. Дежурные группы наполняемостью не более 12 человек смогут посещать дети, которые уже являются воспитанниками дошкольных организаций. В дежурных детских садах работники должны будут проводить необходимые мероприятия по предотвращению распространения коронавирусной инфекции: обрабатывать помещения специальными средствами, обеззараживать воздушную среду, соблюдать температурный режим, осматривать детей. 

Педагогам дежурных групп и другим работникам, которым предстоит работать с 6 апреля, потребуется документ, чтобы ответить на вопросы контролеров. Воспользуйтесь готовой формой справки, которая позволит вашим коллегам оправдать выход на работу. Этот документ действует для организаций, которые признаны непрерывно действующими. Но не злоупотребляйте – важно, чтобы без необходимости педагоги не выходили из дома. Кроме того, вы не можете заставить педагогов ездить на работу, пока действует режим всеобщей изоляции. Для этого вам потребуется взять с них письменное согласие. 

Образец справки для педагогов дежурных групп,
которая подтвердит необходимость их выхода на работу
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Вместо синего текста введите свои данные, остальной текст можете отредактировать



Экспресс-справочник по режиму самоизоляции. Найдите свой регион
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Выберите регион из списка



https://widgetforesite.glavbukh.ru/kdelo/regions-quarantine/

Нам важно ваше мнение! Пожалуйста, оцените статью,
выбрав один из пяти смайликов внизу страницы (сервис доступен на e.stvospitatel.ru).
  

